Vlasy 
Pavel Novák /  It's All Over Now / Rolling Stones

	INTRO:   [:  C  B  F  G  :]    
C  Když se narodí  malé děťátko 
nemá zakrátko  vlasy nakrátko 
brzo narostou,i když je to třeba kluk 
pěkně dlouhý jsou a všem  lidem je to fuk

[:  protože  G  mít dlouhý vlasy
F  to přece není žádnej  C  hřích  :]

C  potom v šestnácti  kluk se pohádá 
že chce taky mít  -  vlasy na záda
ale uslyší nejsi   přece děvčátko 
musíš  vlasy mít pěkně  hodně nakrátko

[:  protože  G  mít dlouhý vlasy
F  to přece byl by velkej  C  hřích  :]
	Sólo: | 8xC | 4xF | 4xC | 2xG | 2xF | 4xC |
C  jako dospělej  vlasy máš jak chceš 
dlouho zakrejváš s nima  svoji vlastní pleš
žena  mívá zas  vlasy nakrátko 
dělá ze sebe pořád   malý děvčátko

[:  protože  G  svý vlastní vlasy
F  ty přece můžaš jak chceš  C  mít  :]  4x
	Sólo: [: G | G | F | F | C | C | C | C :]  4x
